

TELH zavádí trenérskou výzvu na postavení mimo hru na modré čáře

Praha, 19. února 2025. Pro koncovku základní části a playoff aktuálního ročníku TELH budou mít extraligové týmy k dispozici nový typ trenérské výzvy, který se týká posuzování postavení mimo hru na modré čáře, tzv. offside challenge. Kluby tuto možnost získají od nedělního 48. kola TELH 2024/25. „Tento typ výzvy jsme plánovali zavést od příští soutěžní sezóny a ve spolupráci se všemi kluby směřujeme k tomu, aby po technické stránce bylo k jejímu využití vše připravené. Dlouhodobě jsme na valných hromadách řešili možnost této trenérské výzvy a nakonec se rozhodli vycházet z již nyní dostupných záběrů, a po dohodě s vedením Českého svazu ledního hokeje našli oporu i pro situace, které nebudou jasné a průkazné," upřesňuje ředitel ELH Martin Loukota. Součástí zaváděných změn pro zbytek této sezóny je metodický pokyn a výklad z pravidel ledního hokeje, který se týká neudělení menšího trestu v případě trenérské výzvy, při které čaroví rozhodčí nebudou schopni se stoprocentní jistotou rozhodnout o ofsajdové situaci. „Se všemi kluby jsme se dohodli, že možnost této trenérské výzvy získají, i když jsme si všichni vědomi toho, že dostupné záběry nemusí být vždy stoprocentní. Výzvy by se tak měly týkat zjevných situací, kdy se bude jednat o jasné a prokazatelné porušení pravidla o postavení mimo hru," doplňuje Loukota.

Novému typu trenérské výzvy byla věnována i podstatná část včerejšího přípravného kempu extraligových rozhodčích v Nymburce, kterého se účastnili vedle rozhodčích také delegáti a brankoví videorozhodčí. „Klíčové pro nás bylo ujasnit si všechny okolnosti nově zaváděné výzvy po procedurální stránce, stejně jako tomu bylo v loňském roce při posuzování vyšších trestů," říká manažer extraligových rozhodčích Vladimír Pešina, který naráží na to, že ve stejné fázi sezóny 2023/2024 získali rozhodčí možnost posouzení vyšších trestů na základě videa. „Zavedení možnosti prověřit si vyšší trest na základě videa se osvědčil. Jsme v intenzivní komunikaci se všemi kluby a věříme, že i zavedení offside challenge přispěje objektivizaci řízení utkání. Kluby a jejich videokouči ví, jaké záběry mají k dispozici, co je a není možné posoudit, a věřím, že výzvu budou využívat skutečně jen ve zjevných situacích," uzavírá Vladimír Pešina.

Offside challenge, TELH 2024/2025

- zavedení od nejbližšího kompletního kola TELH (48. kolo, neděle 23. února 2025)

- rozhodnutí o trenérské výzvě může být:

- úspěšná výzva - neuznání dosažené branky a navrácení času do okamžiku přestupku
- neúspěšná výzva - prokazatelný záběr o neporušení pravidla „offside“, platí původní rozhodnutí na ledě a tým, který si vzal tuto výzvu, obdrží menší trest za zdržování hry
- neúspěšná výzva bez menšího trestu - v případě nejasného nebo neprůkazného záběru, platí rozhodnutí učiněné na ledě

Generální partner



Hlavní partneři



Oficiální partneři



Oficiální nápoj



Televizní vysílatelé



Mediální partneři

